
Аљбин Курти: Нећу дозволити другу Републику Српску на Косову
уторак, 28 јун 2022 12:16

Косовски премијер Аљбин Курти изјавио је да "неће да дозволи другу Републику Српску
на Косову", односно сличну оној у Босни и Херцеговини.

  

Курти је рекао да су у БиХ започели уједињавање општина са српском већином, у циљу
стварања аутономног ентитета који саботира државу БиХ.

  

„Нисам против Срба, али Србија је против нас и не могу да дозволим другу Републику
Српску на Косову, сличну оној која постоји у Босни, јер су и тамо почели да уједињују
општине са српском већином у правцу стварања аутономног ентитета, а који саботира
државу Босну и Херцеговину. Верујем да имају сличан циљ на Косову, не заборављајући
да су лидери у Србији они који су пре неколико година покушали да направе пројекат
размене територија, за који не могу да кажем да је мртав, већ је као пројекат ипак
пропао. Дакле, исти они који су покушали да поделе Косово у име територијалне
размене су они који већ веома упорно траже Асоцијацију општина са српском већином,
што је нама неприхватљиво. Из споразума који се наводе, верујем да је овај главни који
никако не сме да се примени“, рекао је Курти, преноси КоССев.
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Курти је на Сири ТВ поново изјавио да не жели иницијативу Отворени Балкан, коју
подржавају Еди Рама и Вучић. Истакао је да Србија настоји да дестабилизује Балкан.

  

"Око неких регионалних иницијатива се не слажемо. Верујем да ће Србија, која није
неутрална већ је стала на страну Кремља, дестабилизовати Балкан. Не можете бити
неутрални између ватрогасаца и ватре. Имају 14 авиона МИГ29. Добили су осам из
Белорусије и шест из Русије и ту нема дилеме“, рекао је Курти.

  

Косовски премијер је даље рекао да ће "иницијатива Раме и Вучића ‘Отворени Балкан’
пропасти, јер Балкан не може да се отвори никоме другом, јер је годинама био отворен
само за ЕУ, САД и НАТО".

  

"Не знам у потпуности, али ако је план да претпоставимо, овај Отворени Балкан као
идеја, ја не мислим да ће имати успеха. И ја мислим да је погрешно. Отворени Балкан
значи циљ који није отворен за нас, али ми морамо да га отворимо. Према коме?
Отворени смо за ЕУ и САД, и НАТО. Али отварати Балкан као што је Србија отворена за
Руску Федерацију и Кину, мислим да је то погрешно", рекао је Курти.

  

Курти је, између осталог, поводом овог питања рекао да све што није добро за Косово,
није добро ни за Албанију.

  

"Све што није добро за Косово, није добро ни за Албанију, оно што није добро за
Албанију, није добро ни за Косово. Ми смо две земље, али смо један народ и морамо да
повећамо сарадњу и приврженост једних према другима. У Берлинском процесу Немачка
предњачи, у Отвореном Балкану Србија предњачи, верујем да је Берлински процес под
вођством канцелара Шолца прави пут ка европским интеграцијама. Није брзо, али нема
бољег начина и не заборавите да Србија жели да западни фактори не буду у складу.
Србија не жели да се Немачка договори са Француском, нити Брисел да се договори са
Вашингтоном. Са друге стране, интерес Албанаца је добар трансатлантски однос, ми
имамо интерес двоструке синхронизације, синхронизације Париз-Берлин и
Брисел-Вашингтон", рекао је Курти.
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